

春节期间，家电市场促销不断，让消费者享受到了不少实惠；乘着元宵佳节的东风，新一轮的促销潮持续搅热家电市场——

# 节后攻势第一波：家电促销再掀让利巨浪

□本报记者 孙瑜璐

春节期间的家电旺销态势，使各大卖场倍感欣喜，更使其对2011年家电市场的持续增长充满信心。业内人士表示，元宵节是新春佳节的高潮和尾声，在节日前后，我市各大家电卖场促销绝招迭出。

## 低价促销引领风潮

据了解，为争夺节后市场，八方电器促销活动依然给力。从元宵节开始，八方抓住节日促销的大好时机，推出了集休闲、优惠、娱乐于一体的促销方式，以猜灯谜、送元宵等民俗化的促销方式伴随消费者度过了一个红红火火的元宵佳节。同时，八方电器全面启动新一轮的特惠攻势，全力打造节后的首轮促销热潮，用低价拉开了兔年的促销序幕。

八方相关负责人称，春节期间，厨卫、白电的销售大放异彩，成为增长最猛的品类，而

春季是一年中家装类电器销售最好的季节，购买厨卫电器是家装的第一步，紧接着就是彩冰洗空四大类产品。因此，八方自本周起，将集结洛阳5个家电卖场、6个数码店同时进行开仓售卖，部分畅销机型、新品还将进行前所未有的特价优惠。据介绍，“开仓日”是2008年以来八方电器重要的营销策略之一，每年年初都将举行开仓特卖场，将新的一年争取的第一批超低价资源首次集中投放市场。彩电、厨卫、数码将成为此次活动的销售焦点。

## 家电庙会精彩异常

永乐电器在节后也精心准备了新春家电庙会活动吸引消费者，2月17日~20日，全场五折起；单品满388元送电水壶；套购满18888元加送家庭音响；猜灯谜领礼品；尊享会员新生活，1积分等于1元，积分还可兑换礼品。另外，春季空调新品将陆续上柜，冰箱、

洗衣机将迎来销售的好时机。在活动期间，空调、冰箱、洗衣机、生活电器等主流产品将会有大幅降价，有购买需求的消费者不妨趁着周末去逛逛。

## 购买家电正当时

“今年情人节与元宵节仅相隔几天，卖场以数码、3C和小家电为主的产品销售不错。”据八方卖场的工作人员透露，元宵节后，将针对年轻时尚一族和返校学生，推出一系列多功能手机、数码家电等产品的优惠活动。另外，彩电、冰箱、洗衣机、空调等传统大家电也依然有不同程度的优惠。

永乐电器的销售人员介绍，今年春节市场的旺销局面让各品牌对促销“欲罢不能”，而元宵节前后的时间更为春节期间家电市场上没有释放的购买力提供了更多的“商机”，消费者可借此前来“淘宝”，购买一些自己心仪的时尚家电。

## 时尚酷品

### 可以卷起来的电磁炉



无论何时，和一帮好友围在一起吃火锅实为一种享受，这

时电磁炉必不可少。这款可卷起来的“滚动式”电磁炉你或许没见过，它是一个便携式烹饪工具，既炫又实用。这个电磁炉把感应线圈和电子电路分开，使得烹饪部分非常薄，可以卷起来。这个别出心裁的设计获得了2010年红点概念设计奖呢。

### 交互式电子手镯



当科技遇上传统、当蓝牙遇上手镯，会带来怎样的惊喜？看看这款交互式电子手镯吧。

这个高新科技的手镯带有蓝牙设备，你可以上传自己的设计、动画、文字艺术等，让它们通过表面的LED屏幕向好友们展示。把手镯连接到mp3时，它会显示出音波变化或歌词。

### 滚动的吸尘球



用惯了除尘机，还能用什么轻松地清洁地板？这款球状的吸尘器是个不错的帮手。你不必动手，它会自动帮你吸收地面的灰尘。而且造型非常可爱，上面布满了密

密麻的小孔。它内置驱动器，两个旋转轴支持滚动，通过像蜂巢一般的小孔吸收灰尘。当吸满灰尘时，它会自动滚回充电的出发点并亮灯提示主人要奖励下它。

### 无线太阳能耳机



独乐乐不如众乐乐，用这个无线太阳能耳机，把好的音乐跟大家分享吧！这款无线耳机模仿古典喇叭的设计，两个耳塞可以独立出来做扬声器。它可以通过USB接口连接电脑或是太阳能电池充电，还有内置的蓝牙功能可以和手机连通互发文件。一个人的时候就独自享用，人多的时候就拆开来用。耳罩边上还有发光的LED适合晚上在野外聚会时使用。

### 手机电量中转器



外出时手机突然没电了，又找不到地方充电，能像借充电一样“借”别人手机的电量用吗？这款超人性化的手机电量中转器能实现你的想法。将两块电池，一块有电，一块没

电，放在这个设备上面，它就能转移平衡两块电池的电量，当两块电池的电量达到平衡时，该设备就会停止工作。它非常小巧，携带方便，可放进钱包里。

(据酷品网)

# 祝贺“奥特朗”荣获中国驰名商标称号

## —奥特朗预即双模双核加速热水器更新换代

冬季里加热快、水量大的热水器大受青睐，奥特朗“预即双模”系列，一台机器包括预热、即热两种模式，既克服了储水式热水器体积大、加热慢、能耗高的缺陷，又克服了即热式安装的瓶颈，是热水器更新换代的首选产品。

奥特朗独有的专利“迅腾”加热器采用全新管体分离结构，具有热效率高、加热均匀、耐压、耐高温、寿命长、噪音小等特点，大大提高了整体的稳定性与耐用性，为热水器装备了一颗“奔腾的芯”。机

器采用内置隔电墙，预防因环境带电而造成漏电隐患，安全做足100分。

一般储水式热水器在冬天需预热1个多小时，奥特朗双模系列只需预热5分钟~10分钟，即可达到舒适沐浴温度，其他三季选“即热”模式可即开即洗。奥特朗独创“预即接力”加热技术，能将未达到沐浴水温的温水进行二次加热，获得6倍于本身容积的热水量，使沐浴更尽兴，大大减少了储水式热水器预热和保温中的热量损失及内胆热水用不完产

生的浪费。

奥特朗双模系列一般在20升左右，有横式、竖式可选。小体积、大容量、功率小，只要2.5mm<sup>2</sup>电线即可安装，家家能装，户户能用。

欲了解更多奥特朗信息，请登录www.otlan.com。

市内各大家电卖场，道北家电市场、唐宫家电市场奥特朗专卖店有售。

咨询电话：62381223

# 永乐携手数百厂商打造新春促销盛宴

春节期间，洛阳永乐生活电器举办的永乐年货庙会吸引了大批顾客。此次电器年货庙会将于2月20日落下帷幕。届时，永乐将打造促销盛宴，狂抢4天(2月17日~2月20日)回馈消费者。本周，永乐将凭借自身强大的实力投入千万促销资源，携手各大品类数百厂商共同打造一场融亲情和欢乐为一体的新春促销盛宴。而且，也将在保证消费者享受优惠价格的同时让他们收获更多欢乐，从而

提升整个市场的销售温度，再次领航河南家电消费市场。

不买电器也没关系，来猜猜灯谜也不错。昨日，永乐电器旗下全城7大门店元宵灯谜会同期揭幕，只要猜中1条灯谜就有礼品赠送，只要你运气好，手气佳，动动脑筋就能赢得礼品。记得，周末一定带上家人来凑凑热闹。

此外，永乐为确保消费者在购物、送货、安装、维修、咨询等方面得到全方位

的便利，升级了各项服务措施。

届时，集CRM客户管理系统、ERP高端回访系统、短信提示、送货预约服务于一体的多种服务方式将打破消费者传统印象中单一的服务模式，真正让消费者切身体验到售后“一站式”服务。



电，放在这个设备上面，它就能转移平衡两块电池的电量，当两块电池的电量达到平衡时，该设备就会停止工作。它非常小巧，携带方便，可放进钱包里。

(据酷品网)